/Maffhewﬁgcﬂes Mooatel]ieven CiB et /l

Adegabe

Des Vql?el wivd duves clew lea,ohea cda, Funledien L zuwisches Sy %
Wmedlelliext .

In Vawiaste -] i} dag {f{x‘)=\Q>(2, ( F‘[,«p&}ef)
i Vevanle & st olas fix) < bccshll{\é) (('(ihgf“""‘%en

mut Beo{l'ms%b F (‘%) s ((%’) = (’(‘G) 1+cd ot Vc,vc\,oae‘:eaea\ A usd a,

Wovaus sich R eveiblf.
A

-
< %

Das Kebel hat ew}e LC‘—(“—LC\—)P Vo jv’]-}('(i)l@l)(,
1

nNJQ <+

t

E@H‘”‘ma“& von !
Vavianke 4 £(0120, also masg F(%)m( gelteq, uas auf d:b%;,
- &l .
OL{SG h’a—z Uned SOVP\L*‘ F(){):%){l ]CCL‘/N},
\Voviante py F(o): R, alsc muss ([%) =kicl %er"n chég Vﬁlcﬁa_}
Ricl = Reost (%) , Wes hieht qeqchlossen los b st

M lesst sic4 7 (beliefys S{"‘IC(M) Num e (el aFonx:F»./'ewl—,, wie
VchquleHl- pev M#ewallscﬁqchwleluhca odex clemw Mewjer, vevfahven,



Methemalisches Modtelljever, (1RIAH 1

Hlév e nochmal clay A/ew{onvevfahyeh vmg,oeie//} )

Wi suchen eme Folqe ()(H)y)é% , cleé {&« emnen 3w\s)r§;h Savtwevt Xo

Q)ejeaq Xeo vt 7C()(,,Q)=C) KOhverlef‘R Anscha ik c\,esfycx‘ie'n 193+ clas

A/ewhhvﬁqufm?ﬁ I\ jec,(e‘ Héwq‘llo‘\-, (ql_gc, \)‘ec(eb\_ Qchwe i} on I, aqf )('144)

G den G‘YCLFI‘IQ‘\ Vo F Qn cfov S"eﬂe X i k)c}kule ' \(a“f)e‘»llﬁu (Vv‘f’bl(’tﬂf

e~ Bec\)uﬁ' Tq\bede st hiey ekt N LA kovreld | 1y emen, Wesete Pu.LL(J chne cled

e Tau\\ewle" clen Gw()HeH ,an ek c&[{ berven,

Slelle., cdarf eg sré nicht
Geben | es hancl el 51 viel

mehy Um g ||hegre APFY@x}u\ahdH) an Uy

wahll decen Velslele als neue Siele X
~L (&
. F(()(a«l)" O ﬁ( '1)
X“lf/l ‘("1
=2 Kingq =¥ = = \F[Kh)
\ (((ﬂ)
\ E Xy = Xy, -~ €lx)
{“\ n1 > F(x.l)
\ 'I ) } O-f)
1((’%) p SSIRE
/ Xoga =1

T a1z cosh () - -2k :@5h(u)-4—ﬂ fir &= 1C0, =10

5(4
evhallen, wir F‘(u)tsmk(q‘)v fSL’ {‘t‘s%' Slveney wonoton Shergeed it 1('1)() —>-00

X0
( :
( [x] - _; +;CO ‘1\40( S‘,{{{b i SO (S"‘ ‘ L(O"}Ve'( / hq+ o“el\[(ql\o(cis €lh ’ A/'[MS{C”?

bei O ({©=<coshl0)-1-10 =1-1-0%¢) wu oa cle Mallsbelle Vo £ vechi

/

Von O et (arsil, (§)>O> hat [ eme b\/?li“’Y((POS}!(/I}? Mellslell o



Mathemakieches Modellieven  GiRlatt ]

A4
Zie oty = Yo - coshlal -1 -Su

-
Stn b (u) <A

Wahles wo ) =

Lom B€l$4)7€l ik clew Taschenyediney l(ahlqe‘-) wn Cle exglea

‘-Fw/%eaoall\?d& beg fimmen

1 = (Glelc\\la‘&k)
Ang — (cosh (Ans) - 1-0,2 A"\S)‘/,(?fh h(Ans) - O,Q) =

For Je&tes Wet;leye Io[c\.]ea%he'c! evheut ofe (=) - Tesle befa ,‘:56*\, his
Sk ddev Tolgenuwed ncht mebw | 2y af cle. estes T Dezimalglelp. , Gincle }
So evybht Sich

Xg= 1 Yo 20,3944y
9(4‘2, C//GC(%4°JS MG:\EO,%(':)L(%(-(‘-{
X2 X O,910460 X7 =039 4t 4y

X2p = 0,9¢857722
Xe, X ©,395141

M )’(\':@'%%‘(8 ¢ 3S4SS  evhalten wiv ]C (?):O hac) TCLSC‘?‘I'YGC‘L;LLO'V{
Aev 3eb\.\qoﬁ%e Fehles als seine |2€C'19‘1C06H0Lm;”bl(€"1[1

Cunade 2o, Rich =bCOS‘1(‘%¢), wolu, wiv fon (4= %e ) astoo, ol =10

So ist ex12 663249
und dlas Kabel 15+ ml f(x) = kcogh, (%)

U = 03545 4. c(u,cdoh&)'ya(} begt ik heiben, .

Beg 1[ /:I-\Mt .

] % 2 v G
Die Reihe 6"\+WIC('(/(A‘L3 Von Cosh [qutet COSL(Y)’ 14 %4 g(ﬁ b2 +

ol
Evsetzen wiv cosh sowohl 15 o Restimmune, [t - c/
[ l/] wo ey mimung f(.. R+ed ,hcc,gL\[a )



Mothemalt iackes Modellioven R lat 1
als auch th cler Tealchoh {10)= keogh(Z) dlues olie Approximetios
xZ . . . .
coshlix) =1+ %= , So ovhalles wiv - wie m Qr Vovlestng, 3?2{,34 - Vaviante 1,
4
EvSetzen wiv ¢S h (X) clueh /l+~—- +—¢» ) So e'y%[b') g/05 Schon ik

A= (1+2 | a
o S *;@«)

e (4 ]
&D /I*% =1+ 8 \.i

skt 3§l
2y <X _o® _at _,
R SBZ  3gu k"

2 ¥
3 2§

aes ?U‘?/e‘»\ Ae A/aUSzle/[eﬁfp:o(qnb 1A el;wrh Po\yho». clvi Hea @-adeg‘[ Wag
a‘ZSC‘t[OSS’GR (an‘{(whle\l (S‘ze‘& Cardahzsge%”‘el‘l), Clev A%[Mw{ scch
39‘39“‘:‘5"" dem Matzen nicht-imehr lchat,

Tov ded \/veo\)[c:a%% ailt

\[C(wla’t{e /l
x=%Y 7 2 =ly
| - 84 W02 alk T g Weerole | €70 ow e
<
s S b & e i
£ olz
gﬁ—ﬁ? A2 S=arsihhg 220 &> S=aSmhL © =¢
) & z =smhs 2=leq &> S‘:Qv?"v‘-wkhq)
ae
— hS &£&d
L cos 2=k YA Q
cvsialeq)

_ Afe Sm cosh s clg cosh =il =

Q



Modhematicches Moclellieven (1 BlaH 4

G Sl HL\M)

:—% ScogL.% cogh Ay

o

ovsin(iea) avsit e )

_ (
= — | ) coshs.simhg - g gu«h%-%\n%-o(s>
e | ],

- ﬁk_ ([\J}:\m N

Cm&l‘-\(bq ) awsim(kq)

h S] — Scogh S -elg

@)

CwQ'NL‘
- %(W ke + cvsmlln) — S Cos%22d8>

(cosh™ = A ~ §eesh?
& &COSL; :%A

— A (W Peo 4+ ansin (l?a))

4

Juscimmen bl YZ“—-— usch =400

evhalf en wi bei clzq0 - a%o

[ =12s (J(\%)\' (§) mvs».h(%)) *10260¢

Ul bei =<0 p- 4
S¢

[ = aS ( \} 29441+ Aemsinh(a)) ~ 14789 Y

\/Cm‘amle 2
=< <<
a/? )L 2 : =& 2= =
L: SWOM = Y\J’HSI% Té A x Az X~C & 2=0
\C(lz Ob( ib & dxt =ka?
]

= 2h lfﬂ Tskh(@° A2

(0]



Mathemat gches Modlelljoren URlet /1

&
-9k (Cosh(?_wz
o
%
- 2k [gmh(z)]o
— ksm h (35 \
28 mer, il Rfd:PCOSI’l (%?\ bew W= %C—‘) C=A Ry
< _
& 114 _ o =2 le-
1 % -COSH(QT?) &2 - L

S>4 Q\C‘aﬁ =cesh (W)

& coshly) -1~ 1 =0
et d=2¢C alse
1.4 .! (
g ():= coshldl T-gdu =v (cd(u):gﬁ\,,(q)‘%)d)
ehallen wa bei =10

cesh ) -1- L x
/\/ewwn °(HM = X\, ‘~c———l\/—'—§\L‘ -0 O}’gé:)q%mf

St hix) - ¢
LU—\&( b: @——-._. "
Tomaw £ 1%,6323

A~ L=2126,6333 - Sinh(039%44) 2 102614

VYNJ b{i A=S0
A/Qf«/\lo"\ )(*uw[ =X, Cesh ()GL‘)‘ 1 _—X‘"

= 1,61
NEUTE €635
et = €0
e = 0,93724S

~ = 2:20,93295 -qlah (104613g) = 14y, S§ 3



Modhemadigches Moclelfiover,  UBlat /1
Tuw A0 v lely yv Somt 2ine Kabed ’015’ Vo 1C2 GO M heeh
Vemerte Tustd AR, 646 k. hact Vavante 2 , en yecht COOVIHC:;PV u#e,scméy/
dev clen hcheven Aufwamal i, Vemante 2 louw vevﬁf{’oy{,%l/ FC:' O(:SO/
clas Webel hangl md SO cregecuba emes Spanwede you ACCn ekdcht-
lieh daveh, Wevke Ven 147,894 (Veviante 1) unex 149,583 (Vaviate 2),

fihen uﬂlevscﬁléd, de auch {fc:m th”rl\gc‘w (;(bev’ec‘)wxab mbef‘/lécaée&d 370/3
S},



Mathematches Modlelljever, OB latt 4
Adabe 3

Die A«{%@‘D? gibt ve~!

—~

DQS Dvere'cl'( ist Weﬁeg Vova%elaeth..‘CC'gL. mlhdog{eclg f(._, D”[./([ Sc

l'IOC[\ Wlé bYetl, WW Cle-'[( hieven

{: IO,h]%IE ; Ui U4 1‘1(1«4)"}(-5)5,

Soclasg F clrg L;Hne cdevw h ole«/-\ufjcbe begc"ﬂ/l‘("oe‘-\ V?v34v95uhb
1A Abhama{&\'(eﬂ Von ( augod~ueld . Wi~ suchen olag caloloale Mini mun,
VOn" \(

AA clex, Eﬁkhdevh cles De{:‘h.'{/oagbevezc'{g cJLH
((o)= R\Jhﬂ(%“

((h "\+Rm hitc

Um hach lolalen Mime 24 Suches leden wi {emma/ «b

1( () 9 -2 (k]
: 24 (it ¢ (§)2

h-C

(e V(SR

= 4_,2



Meth ematisches /\/lode([te;eh Ol@laH/]

el Pw:c[eh
L

=0 & l _—
f (() & 1= Trteger T
Y (g HE) = k-1

da hol

E (-0 (§) =4 (1)

€ (b0 =4 (3)

ot

éo'a) - ./L,C_.

Ll( V"'S” 2

| . <
L=h 2131

. 3h ce3h
Ul 86429—1 (0::[—\-5@( ,ddC("lh 31” O< by = 3L] L‘_ —@ é é l,\

E(n Sﬁ%z@\ e cd ,b,l

flb) = h-S5 Faflotugy) ()7

~h-S @) H(S) 5 (%)13(%%)%(,;%
c.
=h—tlam

Meben ((ls)=C olf nun auch
-“lo)‘thﬁC c.[,\Jr S —htcs -F )

#(mg_f“ =Y L 13D A he eM&mg)‘::zm(;&%f/o;
" \‘Ve“je“l h +'S ) ‘,‘FLIC C‘(fl’l ‘LL('(%)I
< 3 -VIhet (§ 20
S (Mh- ) 20




Mothematigches Moclellieven Rt /]
Aus o) € {(0) {1l) € L(h) uet {(0=0& [=lp wndd clew
34-611%\(-&4 VO .F o) [CJ,QJ [o)edl hyy , Oegg .r Seny, Munimun, lo

C{V\h;mml.

U e V(/l:»l(e/ O(l/;,zf 2u bes\‘f[h—;me'-.l halley we f<sl, ﬁ:&\: 4%Oo_§

U~cd "‘Q"L % = &2
h=C ¢

algo

X = 2 avclen

c

< = darclan V3T = 9.60° =120°
2(h- (- 33)) 1607 IRC
Somd o(=/?=dA>4a0°,

FCU C=15 -y h=2% evha/fea Wiy

= 4= 22 =24 -57F ~ 1967
VN |

F(R%-%) :R\f+?%§7f—t‘ 3C 9y



Meth emalisches Model|ievern (13 [alt ]

A‘A\(%qbﬁ 4 a)
\/VN Suchen den Schhe“&(‘en Wecd von A(OM)

doo C[clO) wt cel0d] nach R(21-3),

Wi bewegen ung mut Geschwz;to(t;g Ket v von
A nach C , also ubar o Sheckenlange | AC|
Uah et etnev Gegchnw%d{d ked Vo yon C nach

R, also uber ol Shec:keklgmve JC%I
Geschwidigked bemss Wey pvo 2et,

wenh wiv yns abev b?ispielgwe,se 2Alewm wm b

€(~he~r Gesch wl;\dcﬁ l«(etil von T0Rm /h dunn

ew‘spw&i* odas 1 _ A h GW'“"/EVh
Lo kmfh 10 YZM

Pro Bmoalto 6 min undh wiv brauchen A it fun cheSe Rl
Hiev bewegen wrv unt |AC] = J’Hca mk vy umd ICB]T\JEZ{—(Q-C)Z wmt Vo
Die Abhc{mﬁﬁl(u‘l dev Gesamtzed von < bheschvaben wiv nit ey Frnbetion

T loa] > R , cr Vit & rfaiGer 4
von dev wiy nun olas Calobale Mini mum sa1c‘zov1,
.A”evdl‘-‘lﬂs it necht %efmdevf, es WKonkvet 24 Fthdeh , Sonclein nu~x Seme
Exislens uacd Emcleuf z'&keﬂr 22U belcgeh.

T «t g{e{,}a el SO nimmb T auf clev Yaow.PaHea /Meﬁcae 1G2] dlag

AA‘*VI.' Mun (evew}qe“ YMQL'YY{C{CL\) Clh, cles be/eﬁ+ o{"e Ex;s*e%Z-

Mlevnabiy evqiot Sich olre Exisbenz ous dem 2wichenwedseds
cngewendlet auf die evste Ablei’mma von | .
ES cd(”‘

—le) = :I_+-wc> 4 o< 4 y<ca. 1
"Ircll 9 AMotoas Vo Vi v (Sre<?




Meathemadiiches  Modelljeven CRlat

Undh T( (§+ o,ﬂgL\Vw—\dc‘a S-e“OSI'“ S’f{‘l'% i dezw 8t

es g also ome Slelle co it T|{CO)H=O\ ]e}af lunte cq nur lokales

Mni mun, Sern oclev neht e mal das (Saﬂd{)uﬂl{l‘ i Feunlhens 3vafheh) uned

{u, ‘)éo(e‘ W.eJQ(Q 811611.9 a; "t T‘(Cﬂc:) =0 cls G[Q(C‘i? 86’1/‘6“1/ cletnn WC:Y'P

obev T (0) oser T(x) coloba[eg Mens M,

\/\/1.\) o e Tl(fo) 24 ](ovdﬂ"\ u-et G(QNQ‘LF U C(veduwlen'/*lev‘?‘-\l Y€(C'<t"'

nieht,

I/((;hmléh Wi Clb&/dl‘tc\ﬁ zaé]eh / casg T! vaoth mohoton u,c:dsf , was
Ci)\/elc‘ubedeu/-e?o[ et clev (Sheu.tjoa) b(ohvexszd V(e Tz b2 T‘{(C) >0 VCé{O:ZI
lSL, clann vercht olas Avqunent T st gw’eit&' und  Jcoe]d] mt T'(G) =0

aws | neeht nuv EX(S’{QH? ) Sonodlevh auch EI‘:O(‘@Q"I& ket C,(eg 3[0136(/?‘4

Minimums zu 2etyen.

Loiben wiv noch eimmal ab

<
T“CC\ = :I_ et —C Vaee? /] \)?H(af)"‘ - (¢-2)(-2)(2¢) - d____
—\:/-' 4- 2“'.’)}(24)2 /I
C'L
Atc® — A
i’ Al %
e 21“ /LV l»\/ GrP = 220 A

k It 21 vV,

F % FQ.C)’*V(Z_C)Z /]

VAren b i o

‘ % Vo' Ve
= Lo .4 - - |
Varee> Yy VE){(Z—()L3 v, > O, Cé[Qz‘_’]



Ma%el«m«}ts\&@ Moclell [e;-eu.
b)

:F(:\‘ Are Mt medslell e Co ca:”

N Co
Sk o = L i
[ACI MC'oz'(’l (
2-Cq 2-Ceo
Sin /5 = = —_—
'BC’ V(Z~Cc)zr‘3‘
\'\/'\V P%Z{—?l—)
Sihk  _ Ce /[
v/l dcca.//l V’l

SM& = QVCO /f
Va V (2-c)t+9 ‘\};

\/\/eﬁe»\ T( (co): G %z”-

o A4 _2-¢ A

1+ Vv Vogna! W

Was 2a Z{lél'“‘ wav.

CRlat! /1



Mathemalisches  Modlellioves, URlet!

Awlﬂ % abe S

A\pl«;s\a?a von € 1@3+ dex Stem dlen lAzec?’ XH}*(X“) ZM&C‘(
ylé)

Y

€
>

-0
~ - '*?
&

D

ES S)ho{ Vo/o( (VY L\ %L"ﬁebeh.
el be{woﬁh’# beslebt Vo cws olev

\elcto | ,
Cmime Aoy Vel foves huv = Xountd huv 1A
V6 Voy VRl |
P Muv auf clen MY“’Q beao gen catll'
g

vo;( = Vp o8 X
Voy = Ve /s X
Se ©v haltes wiv

)((é\ =\Vex t

1

y(‘{:)=1/\ +Vo\/t - {pl:caé

o telot]
Hiedoe! s} [O6] ot geofle lnbavad fo. olas vIE) >0 Vée[O,ﬁo]



Methematsches Modlellieven  Ciblat /1

olt, sobald dev Sterm - Bequff st unkey dAen Boden tu feuchen

bes&vw‘b% V) uset X (E) Keme angemessene Mc’de[("?"r‘“‘j meby

@)

\/Oy =V =5
Vox = O

h= 15

alse

X (+)=0

Viel= 15+ 5€-4 987 ¢°

Wiy pw&[@a
vigho & - TR o
o g (T s
\w‘,_\(___//
2% dandh it €30

vl & evegbf Sich {x1,26. |
S clavet es elwa 126 Seliuches  bas cle. Sl auf clew Boolen Cm[fu;(({_

b)

\/OY:O | Vex=7 (h=p
- 7 2

\/({')' ?\"‘2’ (3/84 6

u-el oo >0
Y= 0 & tT=5= &> £=06¢

<1

Des Au{‘t‘ye[/‘e.\ 5pgd,(,£“t elwe 064 Sellu~cden hach /4‘0(4/(4«/'



Medhematgches Moglellonon CURlaH T
<)
o~ Lf ¢ X= 300 [ |q>/]
\/O‘Y: N 300‘ Vo = ji(—f =7
\/O/C\- Cog 'SC/G~\/O 3\[;1('(>}\/T§‘
Y(t)= V€ = a3l ¢
Y o voyt A= g 3 et

Wt Pn’c]feh
V=0 & At -4 45 =0

é> 62—’ ‘;‘9—6(“'\2_0.2 =0

CJS"‘ Lt
=> — 220G
& 67/1 = —_— t (Z\?,C)Z*ZCO
3% Wl o
SRS
> oG
3%~

€20
&ED é>220— \) €cy\ w0
g6 F (gp)*z&; ~ G0
YN

X (0700) =R - 0700 ~ k2%

/\/CLCH -e'l‘\bcc. 0’,; Seléundel-, 'h-‘-rf‘)lo{ay S—leti—\, etue 2,62 Mekey vols cle,
Abww[:leﬂe \e»}fermll CMI[ den, Roclen o(ccf_
Wie [q;\a st oleg I/“?J bahn , cleé cdev Steon clabe; Tuvuclegeley t M/L?



Medhemalisches Modlel] joven

AT Zg"(th.(o(‘L -
Hzfcsm& X4,y Reblusg Y W)

AhScﬁccullé') s gedvc:cld !

URletH -]

St cle A“dovw«%swle des Onvles des Sleg 15

[ EU'.\ew) At Plewmen (alko be//'e‘gjx llemen | clegtglb 1§} €S -[oﬂrkq/ uHSaq(o?v)
2ettabschni bewegt Sch dar Sl olf. x'(f] X5 ot -\'(€) 4

yJB[cA{ua& ,So 1 clé Weglange V(c{f <)+ (el el

=y el

Uned 15 oloy Summe uben dié Zet von €20 bi§ = G700 oyhalles Wik

0,700 026

gmd*:j
O [

()2 4 (2~9,8¢)° ¢Af

x't¢)= 2431

v'(4)=2- Y54

X0 § 5 =2 19816
= W S (28 S At 3 =
a 2r“_')7 .d_i.: M
ok 203
2,9333
5 cUEY
RS v
9,51
|
A
((S'SKV—I
3%4 S vt
'4/0’:')
a4
ot Ay 2483
ac ); (5\},,{31] F@vSia LS)]
3134 ¢

/\,-—_

93

Dev 31
%e(-?f]f- | bevogy o~ CU"'IC cAoan BOO(F'-\ C(C{[[(al«v,.

(356350 — (-1, 24537)) =2,927

b hat i oler Lufb einen Wey von efwg 392 Mefem zuvick-





